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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta e
cinco minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e
quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte e dois,
realizou-se a DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos Vereadores LEILA
APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo
secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS SANTOS,
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, JOSÉ CORREIA
DA SILVA NETO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e VALDECI
FERNANDES, e com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, sendo a presença dos
vereadores computadas através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente
declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de
acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Cicero Pereira dos Santos.
Passou-se ao Expediente: de acordo com o § 3º do art. 141 do regimento interno, a ata da 11ª
Reunião Ordinária de 2024 foi considerada aprovada com a ausência do Vereador Sensei
Gilberto; PROJETO DE LEI Nº 42/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe
sobre a revogação do inciso IV do art. 2º da Lei nº 3.702, de 25 de setembro de 2017, que criou o
Conselho Municipal de Segurança Pública e o Fundo Municipal de Segurança Pública; PROJETO
DE LEI Nº 43/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a revogação do
inciso II do art. 3º da Lei 3.558, de 21 de outubro de 2015, que dispõe sobre a criação do CMC -
Conselho Municipal da Cidade; PROJETO DE LEI Nº 44/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA
SILVA FREITAS - Dispõe sobre a revogação da alínea “g” do inciso I do art. 2º da Lei 3.436, de 21
de agosto de 2014, que criou o COMTUR - Conselho Municipal de Turismo; PROJETO DE LEI Nº
45/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Denomina de Rua Franklin dos Santos Pereira da
Silva a atual Viela Existente Cinco, localizada no Bairro Caraguatá e PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 2/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Dispõe sobre a
revogação do inciso II do art. 330 da Lei Complementar nº 438, de 24 de setembro de 2021, que
Instituiu o Plano Diretor Participativo de Mairiporã. REQUERIMENTO Nº 10/2024 - DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS - Informações e documentos relacionados ao Hospital Infantil
Menino Jesus (Hospital Mairiporã); lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado com o
voto favorável do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas e a ausência do Vereador Gilberto
Tadeu de Freitas. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita
a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL DANTAS de nºs 255 a 257;
JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO de nº 265; RENATO LUIS FONTES CARDOSO de nºs 272 e
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273; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 274, 282 e 283; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA de nº 276, 284 e 285; RICARDO MESSIAS BARBOSA de nºs 277, 278 e 286; VALDECI
FERNANDES de nºs 279 a 281; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nºs 287 e 288;
ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nº 289; LEILA APARECIDA RAVÁZIO de nºs 290 e 293 e
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 291 e 292; MOÇÃO DE APELO Nº 26/2024 –
JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO – Criar linha de transporte gratuito para a população, do novo
terminal rodoviário até o Hospital Anjo Gabriel; lida, foi posta em discussão e votação, sendo
aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas; MOÇÃO DE APELO Nº 27/2024
- FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Revitalizar a praça da Vila Arnoni, com colocação de bancos,
lixeiras, luminárias e o cercamento onde está instalado o playground; lida, foi posta em discussão
e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O vice-
presidente assumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 28/2024 - NIL DANTAS – Solicitando estudos visando
inserir na tabela do plano de cargos e salários dos agentes comunitários e os agentes de
endemias, o salário base inicial de dois salários-mínimos, conforme determina a legislação
federal; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador
Gilberto Tadeu de Freitas. O presidente reassumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 29/2024 - VALDECI
FERNANDES - Reativar a Feira Noturna; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada
com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas O presidente informou que estavam
abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Foram lidas as correspondências recebidas: ofício
do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã, parabenizando e
agradecendo os vereadores pela aprovação do projeto de lei que possibilitou a reforma
administrativa do instituto; comunicado do Vereador Ricardo Messias Barbosa, quanto a sua
filiação formal junto ao Podemos; comunicado do Vereador José Correia da Silva Neto, quanto a
sua filiação formal junto ao PSD e comunicado do Vereador Renato Luis Fontes Cardoso, quanto
a sua filiação formal junto ao MDB. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da
palavra os Vereadores: RENATO LUIS FONTES CARDOSO; LEILA APARECIDA RAVAZIO;
FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando
ao departamento competente, construção de calçadas na Estrada do Rio Acima, da E.E. Pedro
Galrão do Nascimento até a divisa com Nazaré Paulista; RICARDO MESSIAS BARBOSA; 
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
para que solicite à Secretaria de Meio Ambiente, que encaminhe os nomes, formação e cargo de
origem dos servidores responsáveis pelo processo administrativo de licenciamento ambiental
municipal; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa enviar ofício ao
senhor prefeito, solicitando ao departamento competente, a troca do poste número 08381 da Rua
José Isidoro Filho, Sítio Generosa. O vice-presidente assumiu. NIL DANTAS e VALDECI
FERNANDES. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 2/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a criação de regras para funcionamento de adegas,
tabacarias, bares, lanchonetes e congêneres no Município de Mairiporã; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas;
PROJETO DE LEI Nº 39/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a
alteração do inc. I do art. 3º da Lei nº 4.005, de 16 de março de 2021, que altera dispositivos do
Conselho Municipal de Política Cultural - CMPC do Município de Mairiporã; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas.
Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram
uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS
e RENATO LUIS FONTES CARDOSO. O vice-presidente assumiu para o presidente fazer uso da
palavra. NIL DANTAS. O presidente reassumiu. FERNANDO RACHAS RIBEIRO. Não havendo
mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima
reunião ordinária, no dia sete de maio, no horário regimental e deu por encerrada a presente
reunião, às dezenove horas e quarenta e seis minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA



APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai
devidamente assinada pelo presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS
RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso
Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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